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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyi kárpátaljai magyar halt meg eddig az 
ukrajnai háborúban, és más nemzetek mekkora véráldozatot hoztak?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
 
1.  Ukrajna  területi  integritásának  hajtogatása  helyett  a  magyar  kormány  inkább  azt  kéne
megakadályozza, hogy a kárpátaljai magyarságot golyófogónak használják. Ez nem a mi háborúnk!
Mégis több száz besorozott kárpátaljai magyar halt, illetve sérült meg már meg ebben a háborúban.
Pontosan  mennyi  halott  és  mennyi  sérült  van  a  magyarok  között,  van  a  magyar  kormánynak
információja? Ha igen, milyen forrásból származik?
 
2. A Magyar Honvédség parancsnoka nyáron titokban meg is látogatta az ukrán vezérkart,  erről
csak utólag, ukrán híradásból értesültünk (ahogy most a szlovák védelmi minisztertől arról, hogy
részt  veszünk  ukrán  katonák  kiképzésében).  Az  ukrán  fegyveres  erők  vezetője  akkor  úgy
nyilatkozott, hogy elégedett Ukrajna és Magyarország katonai együttműködésének a szintjével –
ezért  bizonyára  akár  közvetlenül  az  ukrán  féltől  is  lehet  információja  a  magyar  kormánynak.
Kérdezik a magyar véráldozatokról az ukrán felet? Kielégítő válaszokat adnak?
 
3. Van-e információja, hogy a kárpátaljai magyarságot létszámarányát meghaladóan sorozzák-e be,
vagy nagyobb arányban küldik-e őket a frontra? Tiltakozott e a kormányunk a magyarok tömeges
besorozása miatt az ukrán félnél, tekintettel arra is, hogy Kárpátalja az egyetlen régiója Ukrajnának,
melyet még nem ért orosz csapás, igaz?
 
4. Más nemzetekre vonatkozóan tud miniszterelnök úr ilyen információkkal szolgálni, ha már ilyen
nagy a nemzetközi együttműködés? Tehát Ukrajnában élő nemzetiségiek, valamint külföldről oda
ment  zsoldosok  halottjainak  és  sérültjeinek  száma  érdekel.  Amikor  Magyarország  támogatását
hiányolják más országok, érdemes összevetni a nemzetek véráldozatát.



 
Érdemi válaszait előre is köszönöm.
 
Tisztelettel:
Novák Előd
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